
Synthèse des résultats de l'enquête situation à 6 mois réalisée auprès des diplômés de licence professionnelle 2022-2023

Emploi Etudes
Recherche 

d'emploi
Autre

Adéquation 

emploi/ 

compétences 

formation

Adéquation 

emploi/nivea

u bac+3

Activités Juridiques : Assistant juridique Droit, gestion et comptabilité de l'entreprise 15 9 60% 3 (3) 67% (2) 33% (3) 56% (5) 11% (1) 0% (0) 75% (3) 25% (1) 100% (3) 100% (3) 100% (3) 100% (2) 33% (1) 100% (2) 88% (7)

E-commerçant 11 4 36% 0 (1) 100% (1) 50% (2) 25% (1) 0% (0) 25% (1) 100% (2) 0% (0) 0% (0) 50% (1) 50% (1) - 100% (2) 0% (0) 100% (4)

Web rédacteur 20 11 55% 0 (3) 33% (1) 27% (3) 64% (7) 0% (0) 9% (1) 100% (3) 0% (0) 67% (2) 67% (2) 67% (2) 50% (1) 67% (2) 100% (3) 90% (9)

Métiers de l'immobilier : gestion et 

administration de biens
Transaction et gestion immobilière 6 6 100% 1 (5) 20% (1) 83% (5) 0% (0) 17% (1) 0% (0) 83% (5) 17% (1) 20% (1) 60% (3) 80% (4) 50% (2) 60% (3) 100% (4) 67% (4)

Sous-Total 

DEG
52 30 58% 1 (12) 42% (5) 43% (13) 43% (13) 7% (2) 7% (2) 87% (13) 13% (2) 46% (6) 69% (9) 77% (10) 63% (5) 62% (8) 82% (9) 86% (24)

Cartographie, topographie et systèmes 

d'information géographique
13 13 100% 1 (11) 18% (2) 92% (12) 0% (0) 0% (0) 8% (1) 100% (12) 0% (0) 17% (2) 75% (9) 100% (12) 50% (6) 100% (12) 92% (11) 100% (13)

Métiers du tourisme et des loisirs Patrimoines, langues et tourismes 21 16 76% 3 (3) 0% (0) 19% (3) 50% (8) 19% (3) 13% (2) 50% (3) 50% (3) 33% (1) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 50% (1) 100% (3) 91% (10)

Sous-Total 

SHS
34 29 85% 1 (14) 14% (2) 52% (15) 28% (8) 10% (3) 10% (3) 83% (15) 17% (3) 20% (3) 60% (9) 80% (12) 43% (6) 93% (13) 93% (14) 96% (23)

Métier des réseaux informatiques et 

télécommunications
Administration et sécurité des réseaux 14 9 64% 0 (6) 67% (4) 67% (6) 22% (2) 0% (0) 11% (1) 100% (6) 0% (0) 67% (4) 67% (4) 100% (6) 83% (5) 100% (6) 100% (5) 100% (8)

Développeur full stack 23 11 48% 0 (4) 100% (3) 36% (4) 36% (4) 27% (3) 0% (0) 57% (4) 43% (3) 50% (2) 50% (2) 75% (3) 100% (3) 100% (4) 50% (2) 100% (11)

Web designer intégrateur 20 12 60% 0 (9) 44% (4) 75% (9) 8% (1) 17% (2) 0% (0) 82% (9) 18% (2) 78% (7) 56% (5) 78% (7) 33% (3) 50% (3) 75% (6) 100% (11)

Développeur Cloud 11 5 45% 1 (3) 33% (1) 60% (3) 0% (0) 40% (2) 0% (0) 60% (3) 40% (2) 100% (3) 0% (0) 100% (3) 33% (1) 100% (3) 100% (3) 80% (4)

Développeur full stack 11 6 55% 1 (3) 0% (0) 83% (5) 17% (1) 0% (0) 0% (0) 100% (5) 0% (0) 60% (3) 60% (3) 100% (5) 80% (4) 100% (5) 100% (5) 100% (6)

Développeur mobile et IOT 9 7 78% 0 (5) 40% (2) 71% (5) 14% (1) 14% (1) 0% (0) 83% (5) 17% (1) 100% (5) 0% (0) 100% (5) 50% (2) 100% (5) 100% (5) 100% (7)

Bâtiments bois basse consommation et 

passifs
23 17 74% 0 (10) 80% (8) 65% (11) 35% (6) 0% (0) 0% (0) 100% (11) 0% (0) 73% (8) 82% (9) 91% (10) 20% (2) 89% (8) 100% (9) 100% (14)

Coordination du BIM pour l'exécution d'un 

ouvrage, de l'offre à la mise en service
17 12 71% 0 (10) 80% (8) 83% (10) 17% (2) 0% (0) 0% (0) 100% (10) 0% (0) 90% (9) 80% (8) 100% (10) 78% (7) 78% (7) 100% (10) 92% (11)

Métiers du BTP : Travaux publics Encadrement de Chantier 25 12 48% 0 (12) 73% (8) 100% (12) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (12) 0% (0) 75% (9) 33% (4) 92% (11) 50% (4) 80% (8) 82% (9) 100% (12)

La Rochelle Université 17 7 41% 0 (7) 43% (3) 100% (7) 0% (0) 0% (0) 0% (0) 100% (7) 0% (0) 100% (7) 86% (6) 100% (7) 100% (6) 100% (6) 100% (7) 100% (7)

Fougères 16 8 50% 0 (6) 40% (2) 75% (6) 0% (0) 0% (0) 25% (2) 100% (6) 0% (0) 67% (4) 100% (6) 100% (6) 0% (0) 100% (6) 100% (6) 100% (8)

Saint-Étienne 105 40 38% 0 (27) 74% (20) 68% (27) 28% (11) 5% (2) 0% (0) 93% (27) 7% (2) 100% (27) 81% (22) 100% (27) 0% (0) 93% (25) 93% (25) 97% (38)

Productions animales
Aquaculture et relations avec 

l'environnement littoral
12 11 92% 0 (4) 0% (0) 45% (5) 55% (6) 0% (0) 0% (0) 100% (5) 0% (0) 60% (3) 40% (2) 40% (2) 0% (0) 60% (3) 40% (2) 100% (10)

Qualité, hygiène, sécurité, santé, 

environnement
Analyses et traçabilité au laboratoire 21 11 52% 0 (4) 0% (0) 36% (4) 55% (6) 9% (1) 0% (0) 80% (4) 20% (1) 75% (3) 75% (3) 100% (4) 25% (1) 50% (2) 75% (3) 100% (11)

Sous-Total 

STS
324 168 52% 0 (110) 59% (63) 68% (114) 24% (40) 7% (11) 2% (3) 91% (114) 9% (11) 82% (94) 65% (74) 93% (106) 37% (38) 87% (91) 89% (97) 98% (158)

Total 410 227 55% 0 (136) 53% (70) 63% (142) 27% (61) 7% (16) 4% (8) 90% (142) 10% (16) 73% (103) 65% (92) 90% (128) 39% (49) 85% (112) 89% (120) 96% (205)

* Nb de diplômés occupant un emploi (Emploi + contrat de professionnalisation) / Nb de diplômés sur le marché de l'emploi (Emploi + Contrat de professionnalisation + Recherche d'emploi).

** Personnes en CDI ou prof. libérale, indépendants ou fonctionnaires.

*** Questions posées aux étudiants : Cet emploi est-il en lien avec les compétences et savoirs-faire acquis pendant votre formation de licence professionnelle ? Cet emploi correspond-il à un niveau bac+3 ?
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